LkonbHbIe 3apgaun / Xumua / X-15

B3siu 26,12 1 3TrnoBoro 3gpupa 0qHOOCHOBHOM KapOOHOBOM KHUCIOTHI U MOJTHOCTHIO OMBUIHIIN
€ro TUAPOKCUIOM HaTpusi. M3 mpomyKToB peakiuu ObUIO BbIIeIeHO 24,58 T HAaTpuUeBOM CONU ITOM
KuCHI0ThL. OnpenenuTs 3¢up, UCIONb30BABIINICS I TPOBEACHUS PEAKIIHH.

Pemenne
dopmyny dhupa MOKHO PEACTABUTH CICAYIONIIM 00pa3oM:
R—C(0)-O-C:Hs
Xots coctaB ¢parmenTa R B 1ien1oM Hen3BecTeH, GOPMYIMPOBKA 3a/1a4u MOAPa3yMEBAET, YTO OH
npeaCTaBiIseT co0Oi yrIeBOAOPOAHBIN pamukan. OO003HAYMB €ro MOJICKYJSIPHYIO MacCy Kak X,
MOJIEKYJISIPHYIO Maccy 3(upa MOKHO BBIPA3UTh CIEAYIOLUIUM 00pa3oM:
M=x+173,
rae 73 — monexymapHas macca gparmenta C(O)-O—-C,Hs. Takum obpa3zom mossipHas macca sdupa
Oynet (x + 73) r/Moib, a ero KOJM4YeCTBO BEIIeCTBA COCTABUT
v= 26,12
Cx+73
OMBUICHHE CIIOXKHBIX A(UPOB — PEaKIUs WX B3aMMOACHCTBHUS C INEIOYaMH, MPHUBOAAIIAS K
00pa30BaHUIO COOTBETCTBYIOIIEH COJIM U CIUPTA:
R-C(0)-O-C,Hs + NaOH = R-COONa + C,HsOH
Monspuas macca comu R—COONa moxer ObITh BbIpakeHa kKak (x + 67) r/momp (67 —
MoekysipHas macca pparmenTa COONa), 3HauuT KOJIMYECTBO BELIECTBA ATOM COM OyaeT
v= 24,58
x+67
B cooTBeTCTBMHM ¢ ypaBHEHHWEM pEaKIIMH OMBUICHHS KOJMYECTBO BelIecTBAa dQupa M CONH
PaBHBL:

MOIJIb.

MOJIb.

26,12 :24,58
x+73 x+67

Pemmm nonyuyuBIieecs: ypaBHEHHE:
26,12 _ 24,58 _ .
73 1467 <26,12:(x +67)=24,58-(x + 73)
<26,12x +26,12:67 =24,58x + 24,58-73 <
< 26,12x +1750,04 = 24,58x + 1794,34 <
< 26,12x —24,58x = 1794,34 — 1750,04 <
< 1,54x = 44,3 © x =44,3/1,54 = 28,77
Pesynbrar mydiie okpymiuTh 0 Ommkaifmiero 1enoro — 29. YCTaHOBUTH, KAaKOMY HMEHHO
paaukany R Takas moJexyssipHas mMacca COOTBETCTBYET MOXHO IMPOCTBIM IepebopoM. MeTUbHBIHM
CH;— (monekynsipHast macca 15) u nponunbHbiii CsH7— (43) pagukansl He MOAXOAST, KAK U BUHWJIbHBIH
CH,=CH- (27). EnunCcTBEeHHBIN BO3MOXKHBIHN 3/1€Ch BapuaHT — 3TUOBBIN (parmeHT C,Hs—, y KoToporo
MOJICKYJIsipHasi Macca kak pa3 29. Orcroma moiydaercsi, 4TO paccMaTpuUBaeMbIM B 3ajade 3(Upom
SIBJISIETCS STUJIOBBIN 2(pup MPONaHOBOM (ITPOIMTMOHOBOM ) KUCIOTHI — STUIITPOITUOHAT:

C,HsC(0)-0—C,H:;

OrBerT
OTWIITPONUOHAT
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